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Ciudad de México, reunidos en la Sala de reuniones de la Oficina de Concejales de la 
Alcaldia Alvaro Obregón, siendo las diez horas con veinticinco minutos del veintidós de 
diciembre del dos mil veintidós, se reunieron la Cjal. lleana Jiménez Naranjo, en su 
carácter de Presidenta de la Comisión; el Cjal. Oscar Romero Mendoza Estrada, en su 
carácter de Secretario de la Comisión; y las Concejales, Kenia Atziri Garcia Lara; y. 
Sandra Jenny Ramirez Elizalde, en su carácter de integrantes de esta Comisión. Una vez 
verificado el cuórum lega, la Presidenta declaró abierta la Séptima Sesión Ordinaria de 
la Comisión de Protección Civil y Seguridad y dio lectura del siguiente: 
Orden del dia 

Lista de asistencia; 
I. Declaratoria de cuórum y apertura de la Sesión; 

I1. Lectura y aprobación del orden del día; 
IV. Lectura y aprobación del Acta de la Sesión anterior; 
V. Lectura y aprobación del Plan Anual de Trabajo 2022-2023; 

VI Asuntos generales;y 
VIl. Clausura de la Sesión. 

Posterior a la lectura, la Presidenta instruyó al Secretario a que sometiera a votación la aprobación de este; el cual fue aprobado por unanimidad. 

Lectura y aprobación del Acta de la Sesión anterior 

Referente al punto IV del Orden del día, se solicitó a las integrantes de la Comisión obviar 
su lectura, toda vez que fue entregada previamente en tiempo y forma a las mismas. Por lo que el Secretario por instrucciones de la Presidenta sometió a votación en un solo acto el obviar la lectura y la aprobación del Acta de la Sesión anterior; votación aprobada por unanimidad 

Lectura y aprobación del Pla Anual de Trabajo 2022 -2023 
Referente al V punto del Orden del dia, la Presidenta preguntó sí era deseo de las 
Concejales y el Concejal presentes tener el uso de la voz. 
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Al no haber existido intervenciones por parte de las integrantes y el integrante de la Comisión, la Presidenta instruyó al Secretario a que sometiera a consideración la aprobación del Plan Anual de Trabajo 2022 2023; misma que una vez cumplida la instrucción de la Presidenta, fue aprobada por unanimidad. 

Asuntos generales 

La Presidenta preguntó a quienes integran la Comisión, si existia interés en tomar el uso de la voz para el VI punto del Orden del día respecto a los asuntos generales; al no haber existido intervención por parte de las integrantes y el integrante de la Comisión, la Presidenta tomó el uso de la voz e hizo de conocimiento a la ciudadanía obregonense que en cumplimiento 

Comisión, con fecha veintiocho de septiembre del año dos mil veintidós, se tomaron los cursos en materia de Protección Civil por parte de quienes integran la Comisión en comento0. 

al acuerdo celebrado en la Sexta Sesión Ordinaria de esta 

N CAPACITACIÓN FECHA LUGAR 

INTRODUCCIÓN A LA| JUEVES 03 DE 
PROTECCIÓN CIVIL Y 

1 
INSTALACIONES DE LA UNIDAD DE GESTIÓON 

NOVIEMBRE INTEGRAL DE RIESGOS Y PROTECCION CIVIL DE LA 
LA SEGURIDAD 11:00 HRS ALCALDÍA ÁLVARO OBREGÓN 

PRIMEROS AUXILIOS JUEVES 10 DE INSTALACIONES DE LA UNIDAD DE GESTIÓN 
NOVIEMBRE INTEGRAL DE RIESGOS Y PROTECCIÓN CIVIL DE LA 
11:00 HRSS ALCALDÍA ÁLVARO OBREGÓN 

3 MANEJO DE MARTES 22 DE INSTALACIONES DE LA UNIDAD DE GESTIÓN 
EXTINTORES, CURSO NOVIEMBRE INTEGRAL DE RIESGOS Y PROTECCIÓN CIVIL DE LA 
TEÓRICO-PRÁCTICO 11:00 HRS ALCALDÍA ÁLVARO OBREGÓN 

Cuadro descriptivo de los cursos tomados por los integrantes de la Comisión en materia de Protección Civil y Seguridad. 

Clausura de la Sesión 

Una vez agotados los asuntos, la Presidencia de la Comisión desahogó el Punto Vill del 
Orden del dia y procedió a la clausura de la Séptima Sesión Ordinaria de la Comisión de 
Protección Civil y Seguridad a las diez horas con treinta y dos minutos del jueves veintidós 
de diciembre del año dos mil veintidós. 
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Integrantes de la Comisión Firma 

Presidenta 

Tleana Jiménez Naranjo 

Secretario 

Oscar Romero Mendoza Estrada 

Integrante 

Kenia Atziri Garcia Lara 

Integrante 

Sandra Jenny Ramirez Elizalde 
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Ciudad de México a 22 de diciembre de 2022. 

LISTA DE ASISTENCIA A LA SÉPTIMA SESIÓN ORDINARIA DE LA 

COMISIÓN DE PROTECCIÓN CIVIL Y SEGURIDAD, DEL cONCEJO DE LA 
ALCALDÍA ÁLVARO OBREGÓN 

NOMBRE CARGO FIRMA 

lleana Jiménez Naranjo Presidenta 

Oscar Romero Mendoza Estrada Secretario 

Sandra Jenny Ramirez Elizalde Integrante 

Kenia Atziri García Lara Integrante 

ILEANA JIMENEZ NARANJO 
PRESIDENTA DE LA COMISIÓN 

PROTECCION CIVILY SEGURIDAD 

Calle Canario esq. Calle 10, Colonia Tolteca 

Alcaldia Alvaro Obregón C.P. 01150, Ciudad de México 

Teléfono: 5552766700 Ext. 1501 

CIUDAD INNOVADORA Y DE 
DERECHOS/ NUESTRA CASA 
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